



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

NF. 3368/2021/4-I. szám

DR. SZÉL BERNADETT ÚRNŐNEK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Úrnő!

A "Hány ügyben folyt, illetve folyik nyomozás a Zala Megyei Gondoskodás Egyesített Szociális Intézmény ellátottjai ügyében?" címmel 2021. augusztus 30. napján K/16972. számon benyújtott, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján – a kérdések sorrendjében – az alábbiakról tájékoztatom:

1. A Zala Megyei Gondoskodás Egyesített Szociális Intézmény telephelyein ellátottakkal, illetve az intézmény vagyonkezelésével összefüggésben az elmúlt öt évben összesen tizenkét feljelentést tettek. Egy feljelentést a nyomozó hatóság elutasított, a további tizenegy feljelentés tárgyában büntetőeljárás indult.

Az Idősek Otthonát érintően garázdaság és testi sértés miatt folyamatban volt eljárást az ügyészség – eredményes feltételes ügyészi felfüggesztést követően – megszüntette.

A Napraforgó Otthont érintő lopás, közfeladatot ellátó személy elleni erőszak, bántalmazás, közfeladatot ellátó személy eljárásában bűncselekmények miatt indult összesen hét ügyből négy ügyben a nyomozó hatóság az eljárást megszüntette, három nyomozás még folyamatban van.

Az intézmény vagyonkezelésével összefüggésben vesztegetés elfogadása miatt három ügyben rendeltek el nyomozást. Egy eljárást a nyomozó hatóság megszüntetett, míg a további két eljárás egyesítése folytán jelenleg egy nyomozás van folyamatban.

2. Az intézmény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény hatálya alatt működik, amely szociális tevékenység ellenőrzésére az ügyész hatásköre nem terjed ki.

Nincs más olyan törvényi rendelkezés sem, amely közjogi hatáskörben jogkört biztosítana az ügyészségnek arra, hogy a szociális tevékenységet végző intézmény fenntartójával szemben vagy helyette fellépjen azon jogszabálysértések megszüntetése érdekében, amelyeket a lefolytatott ellenőrzések feltártak.

Az írásbeli kérdéséhez kapcsolódóan pótlólag megküldött fenntartói vizsgálati jelentések alapján két esetben bűncselekmény gyanúja merülhet fel, ezért a jelentéseket feljelentésként történő elbírálásra a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Zala Megyei Rendőr-főkapitánysághoz továbbítottam.

Az elbírálásról a nyomozó hatóság ad tájékoztatást.

Kérem Képviselő Úrnőt, hogy a válaszsomat elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2021. szeptember 14. napján

Üdvözlettel:



(Dr. Pólt Péter)